11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2011 23:27:15

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpava: 10.12.2011 10:43:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249921/answer/250186




CpaliTe aHanmMM3 KPOBU Ha aHOpOTeHHEIN cTaTyc((xots 0wl T, JIT',®CI, mponaktun), Coenaite Y3
COCY[IOB II010BOTO 4yeHa. C pe3y/nbTaTaMyd IOCETUTE aHAPOJIOTa.



